11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.02.2009 14:32:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.02.2009 15:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/78161/answer/78162




YBaxaeMmbii AHfiper! HAnu4yre HOYHBIX 9pEKINH, a TaKXKe MOJUIIONUK IPU OTCYTCTBUU PETYIISIPHOU
IIOJIOBOM XKW3HM HOPMaJlbHO. [10710BOe BO3MEPKAHNE MOKET IMPUBECTHU K 3aCTONHLIM SIBJIEHUSM B
opraHax Majoro ta3a. Heo6xogumo nmu60 HamaguTh ITOIOBYIO0 XKU3Hb, THO0 BOCIIOIE30BAThH €€
9KBUBaJIeHTaMHU. Yayuu.



